

Тысячи людей собрались в среду вечером в Университете Вирджинии через несколько дней после жестоких столкновений в Шарлоттсвилле, которые привели к гибели женщины во время протеста сторонников белого движения. Собравшиеся зажгли свечи в память о трагедии и пели припет из «We Shall Overcome» – «Мы не боимся». Ночное бдение организовано студентами и преподавателями университета. Людей приглашали рассказами, телефонными звонками, электронными письмами и смс. В социальных сетях об акции не упоминалось, чтобы сохранить безопасность мероприятия.

Люди держали зажженные свечи и пели духовные гимны, пройдя длинной процессией от Неймлесс Филд до Ротонды. Они шли по тому же пути, что и белые националисты, которые маршировали в пятницу, протестуя против ликвидации статуи Конфедерации генерала Роберта Ли. Во время той акции погибла Хизер Хейер (Heather Heyer), когда мужчина на автомобиле врезался в толпу активистов против белого превосходства. Водитель Джеймс Алекс Филдс травмировал еще 19 человек.